Matematicas aplicadas a las Ciencias Sociales 11 Junio 2019
OPCION B

Todas las respuestas han de ser debidamente razonadas

3 1 0 2
Problema 1. Dada las matrices A:(] j y B:( ; 2) , se pide:

] —
a) Calcula (AB)”. (3 puntos)
b) Calcula A B'— A’ B. (3 puntos)
c¢) Resolver la ecuaciéon B’ X + A'B = A (4 puntos)
siendo A" y B' las matrices traspuestas de A y B, respectivamente.
Solucion:
a) (AB)".
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Solucion: (AB)_I :[1 -1 ]
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Solucion: A-B'—A'-B=
3 -3

c) BX+A B=A.
Despejemos X,
B'X=A"-A'B
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comprobemos que 3 (B’)_], =|B|= ‘_0] j‘ =2#0 — 3 (B’)_

Multiplicando por la izquierda por (B’)_I ,
(B'Y'B'x =(B)"[a - A" B]
x =(B')'[a - " B]



Calculo de (B’)_I, sabemos que su determinante es 2,
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Luego, (B’)”:i( 2 ]j={ ! %J

2\-2 0 -1 0

En el apartado a) ya calculamos A' B,
L 3 1 -1 8 4 -7
A'-A'B= - =
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Solucion: X =( > /2]
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